

В детском саду с 3 апреля по 7 апреля прошла тематическая неделя «Книжный мир». Целью которой было привить желание и потребность у детей читать книги и бережно относиться к ним. Книги, мудрые добрые друзья, вводят нас в удивительный и прекрасный мир – рассказывают о земле и космосе, о жизни детей, знакомят нас с миром природы.



На протяжении всей «Книжкиной недели» работала мастерская «Книжкина больница», где ребята "лечили" книги и смастерили своими руками закладки для книг, вспомнили о правилах пользования книгой. Как всегда, в любом проводимом мероприятии, не обходится без совместной работы с родителями. Вместе с родителями ребята приняли участие в акции «Подари книгу». Для родителей были оформлены рекомендации на тему «Как научить ребёнка любить книги», «Рекомендации по воспитанию любви и интересу к книге», «Зачем детям нужны сказки».

